

Приговором Советского районного суда от 13.12.2024 С. признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 167 УК РФ (умышленное повреждение чужого имущества, если это деяние повлекло причинение значительного ущерба, совершенное из хулиганских побуждений).

В судебном заседании установлено, что 17.09.2023 в вечернее время С., используя малозначительный повод нанес несколько ударов руками и ногой по металлическому полотну откатных ворот, принадлежащих потерпевшей, причинив последней значительный ущерб в размере 40282 рубля.

Суд, согласившись с позицией государственного обвинителя по виду и размеру наказания признал С. виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 167 УК РФ и назначил ему наказание в виде лишения свободы на срок 1 год условно с испытательным сроком на 1 год.